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玉 の 取 り 出 し 方 は 20 通 りで 1 回 目 と 2 回目 の 玉 の

色 が 違 う 取 り 出 し 方 は 12 通
り
｡よて 確率 は

12
ー 急20

3
.

( 1 )

ー
S +3 . 縦の 長 さを Scm とすると

1 .

横 の 長 さは St 3 cm と

S $ 表 される

､ ×

St 3
/

この 周 の 長 さが 22 cm なので

St St3 t st S t 3 = 22

4 S = 16

s = 4

これは 問題 に適 するので 縦 の 長 さは 4cmmm

(2 ) 周 の 長 さが 8 cm の 正方 形 の 一辺 の 長 さは
8 ÷ 4 = 2 cm

よって
､面積

は
2 × 2 =煕



周 の 長 さが 20 cm の 正方 形 の 一辺 の 長 さは
20 ÷ 4 = 5 cm

よって 面積 は 5 × 5 =
m

25

よって x = 8 のとき y = 4
.
x = 20 のとき y = 25

だから
Y の 増加量

変化 の 割合 =

x の増加量
25 - 4

=

20 - 8
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(3) ( ; ) 糸従 : 横 = に 4 のとき
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周 の 長さ x = ① ← ④ + ① ←④ = ⑩

面積 Y = ① × ④ = ④

グラフより Y は x に
比例するので Y = tx=とおc と

④ = t ×⑩～
⇒

t = 10 f
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① LABP = LCBP より ∠ ABC の =等分線 を描 く

② 点 C を 通 り β に 乗直 な 線 を描 く

③ ② と l の 交 点 を O とする σ を 中心 に 半径 OC
の 円 を描 き

｡
l との 交点 を E とする ｡

④③の感｢長を結ぶ

⑤ のと ④ の 交 点 が P .

6
. 辺 AF と 平行 な 辺 は

( い )

辺 CD
.
辺 IJ

.
辺 GL
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